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Yuurteans: OcmanoBa P.3

eab ypoka: MO3HAKOMUTD yYaIIUXCSI C HOBBIMHM €IMHUIIAMU U3MEPEHUS ITOMIAIEH.
3apaun: Oopazoeamenvhan:

MOBTOPUTH €AUHUIIBI U3MEPEHUS TUIOIIA/IEN, N3YUYEHHBIE B HAYAJIbHOU IIIKOJIE;
MMO3HAKOMUTH C HOBBIMHU €IMHUIIAMHU U3MEPEHHS U YCTAHOBUTH MEXAY HUMU
COOTBETCTBHE;

COBEPIICHCTBOBATh BHIUUCIUTEIbHBIEC HABBIKH.

.Bocnumamenvnasn:

MaKCUMAaJIbHO TTPUOIM3UTD YIAIIUXCS K MTPAKTHIECKOMY TPUMEHEHHUTO
MaTEeMaTHYECKUX 3HAHWM B ITOBCEIHEBHON KU3HU.

pa3BUBATh UHTEPEC K MPEAMETY, MTO3HABATEIbHYIO U TBOPUECKYIO
NEATEIIbHOCTh YYalIUXCs, MAaTEMAaTUYECKYIO peUb, TaMsITh, BHUMAHUE;

BBIpabaThIBaTh CAMOCTOSITEILHOCTh B OCBOCHUH HOBBIX 3HAHUI.
Pazeusarwwan:

BOCIIUTHIBATH Y YYAIIUXCSI OTBETCTBEHHOE OTHOIICHUE K YYEOHOMY Tpyy,
BOJIEBBIE KAUECTBA;

(hopMHUPOBATH IMOIIMOHAIBHYIO KYJIBTYPY U KYyJIbTYPY OOIICHNUS,
BOCITUTHIBATh YYBCTBO JIPYKECTBEHHOU aTMOC(]ephl B Ki1acce M yMEeHHe paboTaTh B
rpynmnax.

Tun ypoxka: Ypok «3akperuieHus1» 3HaHWM N0 TeMe: « EXMHULBI n3MepeHus
I (0)116:0107

Xo0 ypoxa.

1.0prMOMEHT.

-31paBcTBYyiiTe, pedsTa. B o1leHOUHBIX TUCTaX OLIEHUTE CBOIO paboTy IpH
BBINIOJIHEHUH JOMAIITHETO 33JIaHus.

-Ha mepemene BbI Bce ycnenu pasrajgath peOyc. ITO 3HAUUT, YTO MBI IPOIOJDKAEM C
Bamu nzyueHue Tembl «Inomanpy. [nomaan kakux Guryp Mbl H3y4HId Ha TPOLLIOM
ypoke?

2.YCTHbIN CYET.

Ha ¢urypsl mnocMoTpu ThI,
HpykO0K, BHUMATEIbHO.
Yto cymMeelib — BBIYUCIIH.
Ecan cMoOXelb — NOCIEIn,

PaBHbie cpenp HUX Hagu!



dam

Bam Bam
Sam

Bam Jam

- YTO K€ MOKHO BBIYUCIUTH Y 3TUX puryp?

- 110 KaKuM (popMyJIaM MOXHO BBIYUCIIUTD NTEpUMETP?

- 110 KakuM (GopMyJiaM MOXKHO BBIYHUCIHUTD IJIOUIAAb?

- Kakue Gurypsl 31ech paBHbI? PaBHbI 11 ux miomaan?

- IIpobniema: MOXXHO M YTBEPKATh, UYTO (PUTYPHI, UMEIOIINE PaBHBIC ILTOIIATH,
paBHBI?

Sam

- KaK HATH TUTOMAau 3TUX Guryp?

3. Pabora o Treme ypoka.
- Uro takoe 1 cm?, 1 am?%, 1 M* (1 M — 3T0 KBagpar co CTOpoHoi 1 cm)

—Hy BOT, MbI Y3HaJIH, I'’I€C 1 KAKUC CAWMHHUILIBI U3MCPCHU S HJIOLH&,Z[GIZ HCIIOJIBb3YIOTCA.
- Tenepb pacCMOTPpUM COOTHOIICHUSA MCKIY CANHUITAMN U3MECPCHUA Hnomaneﬁ.

M=

&1

- [Ipobnema:

-

-€CJIM TIomaapr B “4 kak BBIpa3uTh €€ B a9

-ecyM TUIoIaab gana u paHa 1000000 4 kak BbIpasuTh ee B Fid ?
Kak qm* nepeBecTu B cM>? KM® B M>?

Yro takoe iM?? 1 iv* =1 agmx 1 am=10cm x 10 cm = 100 cm
lkm*=1xMmx 1 kM= 1000 m x 1000 Mm=1000000 m?

2



Du3KyJIbTMHHYTKA.

IToBTOpEeHne N3y4eHHOT 0 MaTepuaJia.



Pa6ora mo teme ypoka (padora B rpymie)

PazmMnH KA

= lpma = lpag
Hiim 16ra 2 Ga
el Hm
1Era=160000x2 € a=60 (e
160000 : 200 =800 (M) 600 : 30=20 (M)
* Sy
e _2 50 - 30 = 1500 (m3)
5=7(a) 1500M>=15a
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7 lomamnsisi padora.
C. 119, Ne779, 780, 781



	Ход урока.
	На фигуры посмотри ты,
	Дружок, внимательно.
	Что сумеешь – вычисли.
	Если сможешь – поспеши,
	Равные средь них найди!
	

